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Čas je neúprosný a sotva jsme se 
rozloučili s loňskými absolventy naší 
školy, už na jejich místa usedají stu-
denti noví. Mají za sebou první týdny 
studia a my „starousedlíci“  doufáme, 
že se jim ve škole líbí. Přejeme jim 
hodně úspěchů ve studiu i osobním 
životě, pevná přátelství a spoustu 
super zážitků na Kostce.

V letošním školním roce mezi námi 
vítáme studenty: 
Adamčík Jan, Antalič Oliver, Bačo Stani-
slav, Baďura Radek, Bachorecová Helena, 
Beránková Patricie, Blažková Klára, Bor-
kovcová Rozálie, Buček Vlastimil, Červen-
ková Lenka, Divínová Zuzana, Dominikus 
Tomáš, Draxlerová Karolína, Dvořáková 
Žaneta, Esterka Jakub, Esteřáková Ale-
na, Fialová Veronika, Fojtíková Milada, 
Fojtíková Veronika, Fojtíková Veronika, 
Fröhlichová Sandra, Gabková Iveta, Ga-
brhelová Hana, Garguláková Žaneta, Ger-
žová Beáta, Grebeňová Lucia, Grecman 
Jakub, Gruntová Zuzana, Hanák Jaroslav, 
Hanák Jiří, Hejdušková Barbora, Hlavičko-
vá Marie, Hnilicová Hana, Horehleď Petr, 
Hromadová Markéta, Hrubčíková Jana, 
Hubíková Lucie, Charvátová Jana, Janči-
čová Daniela, Janků Patrik, Javorská Do-
minika, Jež Radomír, Jordánová Zuzana, 

Jurečka Lukáš, Kalabis Tomáš, Kašíková 
Markéta, Klímek David, Koleček Martin, 
Konečný Denis, Konvičková Šarlota, Kosíř 
David, Kovářová Karolína, Krausová Nikol, 
Křenková Lucie, Kučíková Simona, Kučová 
Darina, Laštovicová Barbora, Lichnovská 
Denisa, Lysáčková Petra, Machů Miloš, 
Maléřová Lívie, Martinec Roman, Máslo 
Radovan, Mašláňová Lucie, Mičová Barbo-
ra, Michnová Renáta, Mikušová Kristýna, 
Mořkovská Pavla, Nosková Lenka, Ond-
rušková Tereza, Palariková Ivana, Paprs-
kárová Paulína, Pecinová Eva, Pokorná 
Monika, Rapantová Anna, Repatý Tomáš, 
Rotreklová Aneta, Rudolfová Kristýna, 
Růžička Jan, Řehánková Zuzana, Řezníč-
ková Martina, Seidlerová Markéta, Soška 
Bernard, Studená Lucie, Suková Kristina, 
Šlachtová Nikol, Šmatlová Klára, Šrám-
ková Martina, Šuška Martin, Švancarová 
Lenka, Tatkovská Kateřina, Tkadlečková 
Jesika, Tobolová Kristina, Tobolová Lucie, 
Tomisová Petra, Třetina David, Tvrdoňová 
Jana, Urbancová Tereza, Urbanová Aneta, 
Valigurová Barbora, Vaněk Richard, Vavří-
ková Karolína, Veisenpacherová Nikol, 
Vidašičová Barbora, Virágová Karolína, 
Volková Eliška, Zábranský Jiří, Zbranek 
Martin, Zeman Ondřej, Zorbič Jan, Žáková 
Kateřina, Žákovcová Lucie, Žalmánková 
Miriam.

PaedDr. Karel Kostka
ředitel školy

Milí přátelé, stejně jako každý rok 
s pravidelnou nevyhnutelností přichází 
první měsíc školního roku – září, tak se 
stejnou pravidelností vychází ve zmíně-
ném měsíci i naše školní noviny. Není 
tomu jinak ani v letošním roce a já jsem 
moc rád, že vás všechny mohu pozdravit 
a popřát vám do nastávajících týdnů hod-
ně úspěchů.

Tradičně v úvodníku stručně zmiňuji 
to, co se událo přes prázdniny a co nás 
v průběhu aktuálního školního roku čeká.

Nejviditelnější změnou je otevření 
mateřské školy jako praktického praco-
viště pedagogického lycea. Pro školku 
byl vyčleněn prostor v domově mládeže, 
v rekordním čase zpracoval pan architekt 
Chlápek projekt a v ještě rekordnějším ča-
se byly prostory přebudovány. 1. září jsme 
přivítali první generaci našich „školkáčů“ 
a já jsem zvědav, jestli se jim u nás zalíbí 
tak, abychom se s nimi potkali za pár let 
i v lavicích naší střední školy.

Nestavělo se ovšem pouze v mateř-
ské školce. Jistě nikomu neunikla výrazná 
změna průčelí školní budovy, výměna 
luxfer za vakuová okna, výměna dřevě-
ných vstupních dveří za dveře hliníkové 
a nový nátěr fasády. Na opačném konci 
školy směrem ke strojní průmyslovce běží 
podle harmonogramu přístavba školní 
budovy, kde najdeme od prvního led-

na nové učební prostory, kabinety, a ve 
střeše prosklenou multifunkční učebnu, 
která bude sloužit zejména jako ateliér 
pro výtvarnou výuku. V suterénu přístavby 
bude otevřen další pavilon mateřské ško-
ly, současně upravíme do parkové podo-
by a oplotíme prostor mezi tělocvičnou 
strojní průmyslovky a naší školou. Na jaře 
pak začneme na dvoře za školou budovat 
zookoutek a biokoutek. Tolik stručně k do-
savadnímu a plánovanému materiálnímu 
rozvoji školy.

Nejpodstatnější v životě školy není 
ovšem to, jaké má škola vybavení a jakou 
se pyšní budovou. Nejpodstatnější je to, 
jací lidé ve škole studují a jací lidé v ní 
vyučují.

V této souvislosti musím říci, že mám 
z této oblasti dobrý pocit, že ve škole 
panuje přátelská a tvůrčí atmosféra a že 
se k nám snad za pár let budou naši absol-
venti vracet stejně tak hojně, jako to činí 
absolventi bývalí (viz.další články).

Děkuji loňským závěrečným roční-
kům za pečlivou přípravu na maturitní 
zkoušky a výborné výsledky, stejně tak 
děkuji i pedagogům, kteří se na jejich 
přípravě podíleli. Děkuji také všem pra-
covníkům a studentům, kteří pomáhali 
v přijímacím řízení, neboť i díky nim otví-
ráme přes pokles populační křivky všech-
ny obory, tedy gymnázium, pedagogické 
lyceum i obory podnikatelské.

Přeji všem našim studentům a  pra-
covníkům pohodový, ale současně i zají-
mavý a pestrý školní rok 2008/2009, přeji 
zdraví, dobrou vůli a hodně síly ke zdolá-
vání překážek a přeji i hodně příležitos-
tí, které naplní naše životy zajímavým 
a plnohodnotným obsahem. Snad vám 
poskytnou motivaci k zajímavým činnos-
tem i naše školní noviny.

Přivítání nových studentůÚvodník
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Náš absolvent Jakub Štefek dnes žije 
a podniká v Londýně. O prázdninách 
se zastavil ve škole a nabídl pro na-
še studenty zajímavý program. O co 
jde?

Sám si užil martýrium, když začínal 
v Anglii s podnikáním, a tak může svým 
následníkům případný start podnikání 
v Anglii usnadnit tím, že jim předá své 
zkušenosti a hlavně vysvětlí, na co si musí 
každý nově příchozí dát pozor, aby nena-
letěl podvodníkům.

Pokud vytvoříme skupinku studentů, 
která do Anglie za poznáním vyrazí, Jakub 
nám přímo v Londýně vysvětlí způsob 
registrace firmy, zavede nás do úřadů, 
které jsou k takovému kroku nezbytné, 

vysvětlí registraci u finančního úřadu 
a způsob, kterým se s tímto úřadem spo-
lupracuje, seznámí nás s činnosti zpro-
středkovatelských agentur a upozorní nás 
na časté podvody, s kterými je možné se 
setkat. Zavede nás také do bank a objasní 
nám, jak jednat o zřízení účtu, poskytnutí 
úvěru a podobně.

Akce bude čtyř až šestidenní 
a účastníci si budou platit režie, tj. cestu, 
ubytování, stravu a tlumočnické služby, 
rámcová cena tedy činí asi 6500,-Kč. 
Předpokládaným termínem je přelom 
listopadu a prosince 2008 nebo leden 
– únor 2009.

Předběžně se lze k účasti hlásit u asistentky 
ředitele paní Houserové. 

Studenti jako novináři!

Humanitní vědy na Kostce
S otevřením nových studijních oborů na škole se rozšířily možnosti pro studenty, 
kteří jsou více orientováni na humanitní obory. Aktivně začal pracovat kulturní klub, 
který vloni uspořádal úspěšnou literární a výtvarnou soutěž (informujeme v jiném 
článku), tradicí se stávají kulturně-historické exkurze do Prahy, samozřejmostí jsou 
zájezdy na divadelní představení a účast na filmových produkcích.
V současné době jsou aktuální zejména dvě akce, a to listopadová exkurze do Brna 
na výstavu Tutanchamón a ve stejném měsíci organizovaný zájezd do Vídně na 
výstavu Van Gogha.

Jak se uchytit v Anglii

Německá konverzace
> Pro pokročilé, uvažující o studiu na VŠ či 
pobytu v zahraničí. Mgr. Eva Martináková, 
Robert Stubenvoll
Anglická konverzace
> Pro pokročilé, maturanty uvažující 
o studiu na VŠ či pobytu v zahraničí. Ing. 
Otto Borsík
Státnicový seminář zav
> Příprava ke státní zkoušce z předmě-
tu Psaní textu všemi deseti. Ing. Radka 
Zbranková
Seminář z matematiky
> Příprava k přijímacím zkouškám na VŠ 
(4.r) a k státní maturitě (3.r) Mgr. Vlasta 
Nováčková
Ruština pro mírně pokročilé
> Všeobecná ruština + základy odborné 
ekonomické ruštiny. Ing. Marta Grigoro-
vová

Dějiny práva
> Dějepisná „nástavba“ pro zájemce 
o studium historie na VŠ. PhDr. Milan Možíš
Úvod do studia japonského jazyka
> Nejen základy japonštiny, ale přede-
vším poznávání japonského životního 
stylu. Tereza Srbová
Sportovní hry
> Pondělí volejbal, úterý basketbal a stře-
da florbal. Mgr. Pavel Psík, Jan Bednář, 
Mgr. Daniel Jokeš
Vyrovnávací seminář základů anglič-
tiny
> Studenti prvních ročníků, kteří na 
základní škole neměli angličtinu. Mgr. 
Vendula Mlčochová
Studentská společnost
> Práce ve školní firmě, nejen při orga-
nizaci školního plesu. Ing. Marta Grigo-
rovová

Nabídka volitelných seminářů 
ve školním roce 2008/09

Tak a máme tady zase září. Už se začí-
nám počítat mezi pamětníky, kteří sledují, 
jak se naše škola stále mění, rozrůstá, 
přejmenovává, modernizuje, rozšiřuje - 
prostě zdokonaluje. Stále stejné je jen 
to, že starší a zkušenější studentíci (ten-
to stav nastává pravidelně při přechodu 
z 1. do 2. ročníku) okukují nově příchozí, 
učitelé se snaží uložit si do paměti desítky 
dalších jmen a tváří a naší „nováčci“ se 
snaží „zapadnout“... – poznat, jak to tady 
funguje, kdo co po nich bude chtít, kam 
se mají přesunout na další hodinu, jak si 
poradit s kopírkou, jestli je opravdu nutné 
se přezouvat (resp. u kterých učitelů jim 
to neprojde) a jak si navolit obědy, které 
by jim chutnaly. A právě pro naše nově 
příchozí mám vzkazík – nebojte se, ono to 

půjde, škola zaměstnává velké množství 
„dospěláků“, kteří se vám budou snažit 
poradit, pomoci, usnadnit ty první týdny. 
A kdybyste měli přece jen v tom „novém 
světě“ pocit, že jste příliš sami, že vám 
přeci jen chybí mamka s taťkou, že je to 
všechno nějaké jiné, těžší a není si s kým 
popovídat, zkuste si klepnout na dveře 
kabinetu v budově B (tam, kde je jídelna), 
ve 2. patře (projdete jedinou třídou, která 
tam je hned vedle schodů) a ptejte se na 
paní Martinákovou. Nelekněte se toho, že 
na škole funguji mimo jiné jako „výchov-
ný poradce“ – nehodlám vás poučovat 
o tom, jak se máte správně vychovávat, 
ale nabízím vám něco jako „krizovou první 
pomoc“... Takže kdyby něco – jsem tady...

em

Slůvko „výchovného poradce“
– hlavně pro prvňáčky

„Pohoda na italské pláži v podání nových prvaček”

Chcete si procvičit angličtinu nebo 
se dozvědět něco o americké kultuře 
a stylu amerického života? Máte jedineč-
nou příležitost! V letošním školním roce 
zde máme zahraniční studentku z daleké 
Pennsylvanie v USA. Jmenuje se Caroline 
Bilsky a je jí 16 let. Již před třemi lety 
začala uvažovat o studiu v zahraničí a my 
máme veliké štěstí, že si vybrala zrovna 
naši zemi a dostala se až k nám. 

Caroline je velmi milá, zábavná, vtip-
ná a ráda se směje. Také se ráda seznamu-
je s novými lidmi. Je hodně samostatná, 
ale vaši pomoc rozhodně neodmítne. Je-

jím největším koníčkem je hudba, hraje 
na klavír a na trombon. Ve svém volném 
čase ráda cestuje a nakupuje, chodí na 
koncerty a do divadla nebo hraje bowling. 
Doufá, že tento zahraniční pobyt bude pro 
ni velmi příjemnou zkušeností, že si najde 
spoustu nových kamarádů, naučí se český 
jazyk a dozví se mnoho zajímavých věcí 
o České republice. 

Caroline je ubytovaná u studentky 
Lenky Tesaříkové, a proto se její kmeno-
vou třídou stala letošní P2.C.

Nebojte se, seznamte se!

Do You Speak English?

I v tomto školním roce se studen-
ti školy za pomoci „lehkého“ donucení 
ze strany češtinářů zúčastní projektu 
STUDENTI ČTOU A PÍŠÍ NOVINY. Vloni 
si mnozí vyzkoušeli, jaké to je stát se 
na chvíli redaktorem, někteří si mohli 
s hrdostí přečíst své jméno pod článkem 
v jednom z nejčtenějších deníků v ČR. 
A jaké z toho byly výhody? Jednak každo-
denní dodávka bezmála stovky „čerst-
vých“ výtisků MF DNES přímo do budo-

vy školy po celou dobu  trvání projektu 
a jednak ocenění ze strany učitelů čes-
kého jazyka, které v některých přípa-
dech velmi příjemně ovlivnilo výslednou 
známku z češtiny.

V novinách byly publikovány pří-
spěvky těchto studentů: Richard Šustek, 
Vojtěch Širota, Petra Juráňová, Veronika 
Uhýrková, Kristýna Bártková, Marcela 
Balejová, Gabriela Krajíčková, Michaela 
Buráňová. 
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Obdobně jako v předešlých letech 
i letos v květnu se studenti zamýšleli 
nad dotazníky, ve kterých se ano-
nymní formou vyjadřovali k úrovni 
práce školy a nás, jejich pracovníků. 
Dotazník se svými 20 otázkami nebyl 
z nejkratších, ale potěšilo nás, že 
všichni zúčastnění (bylo jich 385) jej 
vyplnili velmi zodpovědně a my jsme 
v nich našli spoustu cenných podně-
tů, připomínek a což nás velmi těší, 
také pochvalných slov. Děkujeme!

Vedení školy získané informace 
pečlivě vyhodnotilo a v případě nut-
nosti přijalo opatření, která by měla 
vést ke zlepšení stavu tam, kde byly 
ze strany studentů výhrady. Podrob-
ně zpracované výsledky jsou k dis-
pozici na webových stránkách školy, 
kde si můžete porovnat vaše postoje 
s názory jiných studentů. 

Na tomto místě bychom vás jen 
rádi nechali nahlédnout do odpově-
dí těch teoreticky nejpovolanějších 
– studentů 4. ročníků, kteří měli při 
psaní dotazníků pár dnů do maturity 
a jejich otázky byly trošku speciál-
nější…

1. Jaký je váš hlavní pomaturitní 
plán?
a) studium na vysoké škole  44x
b) studium na vyšší odborné škole  4x
c) nástup do praxe  6x
d) něco jiného  14x 
(nejčastěji pobyt v zahraničí)
2. Myslíte, že vás naše škola připravi-
la dobře na další studium?
a) ano 28x
c) nevím, uvidí se  28x 
b) ne  5x
d) už nikdy nic studovat nechci   4x

3. Co jste získali za své, několik let 
poctivě placené školné?
Nejčastěji se opakovalo: dobré vzdělání, 
vědomosti, přehled, sebevědomí, kama-
rády, hodně zkušeností z praxí a stáží, 
rovnocenné jednání a solidní přístup, lepší 
přístup učitelů. Ale také:  spoustu popsa-
ných stránek, přeměnu z dítěte v dos-
pělého jedince, poměrně dost dokladů 
o zaplacení, vím jak se zapíná PC:-)

4. Jaký byl váš nejlepší a nejhorší 
„kostka“ zážitek:
Potvrdilo se, že „kostkáči“ nejsou jiní než 
studenti na celém světě a tak nejraději 
se bude vzpomínat na třídní a školní akce 
– školní výlety, exkurze, stáže, vodáky, 
lyžák a taky na maturitní ples. A jedna 
doslovná citace: „Kostka je zážitek sama 
o sobě :-)))))“ . A  ty chvíle  nejhorší? Bylo 

milé, že víc než polovina dotazovaných 
rubriku nevyplnila nebo psala „to bude 
až maturita…“, pár věcí se však našlo, 
např. matematika, učitelé, třídní kolek-
tiv, management, Osvětim, jednání s p. 
zástupcem Sívkem, večerka na školních 
akcích, 5 na vysvědčení, když nebyl na WC 
papír, když jsem se nedostal na stáž kvůli 
prospěchu, reparát.

5. Váš mladší dobrý známý uvažuje 
o studiu na Kostce Škole:
a) podpoříte ho   59x 
protože: krátká vyučovací doba, dobří uči-
telé, na této škole studenti studují rádi, 
když si budu jistý, že na to má, pokud se 
bude snažit, bude dobře připraven do 
budoucna, dobře se zachází se studen-
ty, Kostka se pozitivně odlišuje od jiných 
škol, Kostka je super, lepší školu v okolí 
neznám, jsem tam byla max spokojená, 
končíme v jednu, je to dobrá škola, je to 
fraška,  proč ne?, je to škola se zaměřením, 
příjemné prostředí, sem tu strávil 4 roky 
a do školy jsem se vždy těšil, není lepší 
školy, jsou zde ochotní učitelé, líbí se mi 
svět podnikatelů, žádná chemie, je to tu 
v pohodce, je to tu uvolněné, 
b) rozmluvíte mu to  4x 
protože: Vsetín je škaredé město, má na 
víc, by se neučil (od druháku), není pro 
každého.

6. Přijdete se na nás někdy v budouc-
nu podívat?
a) ano  61x
b) ne  1x
7. Kdyby šlo vrátit čas, zvolil(-a) byste 
si opět tuto školu?
ano  55x
ne  8x

Takže maturanti a nyní už absolventi, 
děkujeme za povětšinou povzbudivá slova 
a už se těšíme, jak splníte své sliby a přijde-
te se na nás podívat.

Dotazník spokojenosti
Široká nabídka finančních ocenění 
výborných studijních výsledků a sti-
pendií eliminujících finanční nároč-
nost studia soukromé školy by měla 
i v letošním roce motivovat stávající 
studenty i nové uchazeče o studium 
naší školy. 

> FREE STUDY 
Studium s nulovým školným pro žáky 
9. tříd, kteří mají na vysvědčení v 2. polo-
letí 8. třídy nebo v 1. pololetí 9. třídy 
nejvíce jednu chvalitebnou. (U šestiletého 
gymnázia jsou stejná kritéria uplatňována 
na prospěch v šesté resp. sedmé třídě.)

> RODINNÉ STIPENDIUM
Mladší sourozenec bývalého nebo sou-
časného studenta obdrží 50% slevu na 
školném.

> SOCIÁLNÍ STIPENDIUM
Sleva na školném v řádech desítek procent 

pro zájemce o studium, kteří žijí pouze 
s matkou či pouze s otcem, kteří jsou 
samoživitelé. 

PROSPĚCHOVÉ STIPENDIUM
Částka, vyplácená měsíčně po dobu pěti 
měsíců následujících po měsíci, v němž 
student uzavřel pololetí s prospěchem:
> Samé výborné:
300,- Kč + snížení školného o 40% 
> Samé výborné a jedna chvalitebná:
snížení školného o 30% 
> Samé výborné a dvě chvalitebné:
snížení školného o 20% 
Prospěchové stipendium nelze kumulovat 
s programem FREE STUDY, sociálním sti-
pendiem nebo rodinným stipendiem.

> ZVLÁŠTNÍ STIPENDIUM
Jednorázová finanční odměna od 1.500 Kč 
do 15.000,- Kč udělovaná studentům za 
mimořádný čin či dosažený úspěch, kte-
rým přispěli k dobrému jménu naší školy.

Stipendijní programy

V polovině minulého roku byla 
schválena novela školského zákona, 
která posunula zahájení reformy 
maturitní zkoušky na rok 2010. Zá-
kladní informací pro naše studenty 
tedy je, že maturanti šk. roku 08-09 
maturují podle „starého“ modelu, ti, 
kteří budou maturovat na jaře 2010 
a 2001, již budou podrobeni státní 
maturitní zkoušce. V těchto letech bu-
de ovšem na rozdíl od let dalších po-
vinná státní maturita pouze ze dvou 
předmětů – českého jazyka a dle 
vlastní volby buď z jazyka cizího nebo 
matematiky. 

Nejdůležitějším znakem nových 
maturit bude možnost volby studenta 
mezi dvěma úrovněmi obtížnosti, při-
čemž obtížnost základní úrovně musí 

být zvládnutelná pro maturanty ja-
kéhokoliv maturitního oboru (např. i 
učebních oborů). Kromě těchto dvou 
předmětů budou studenti Kostka školy 
maturovat ze své studijní specializa-
ce (cestovní ruch, hudební výchova 
apod.), souboru odborných předmě-
tů (studenti ped. lycea z pedagogiky 
a psychologie) a absolvují také praktic-

Nebojte se státní maturity!

To, že se v novém školním roce 
potkáváme na školních chodbách 
s řadou nových tváří, je běžný jev. 
Velký počet těch studentských obo-
hacuje letos také několik nových či 
staronových, učitelských. Mohou za 
to nejen milé rodičovské povinnosti 
některých kolegyň, ale především 
rozvoj nových humanitních oborů se 
svými specializacemi (např. výuka 
klavíru) a zkvalitnění výuky předmě-
tů stávajících (např. německý rodilý 
mluvčí). Ať už budete učit 2 nebo 

22 hodiny týdně, přejeme Vám, milí 
kolegové, úspěšné a naplňující půso-
bení na naší škole a dobrou spolu-
práci s vašimi „klienty“.

Karin Bardoňová (klavír), Jaromír 
Bazel st. (zpěv), Mgr. Martina Borská 
(ZSV), Mgr. Jana Dančáková (CJL, OBN, 
RET), Mgr. Michal Hurta (ZEM), Josef Dub-
šík (malba), MgA. Magda Goláňová (dram. 
výchova), Mgr. Petr Pavlůsek (TEV, BIO, 
VYT), Zuzana Sušňová (ANJ), Robert Stu-
bevoll (konv. NEJ), PhDr. Jan Šulc (konv. 
ANJ), Mgr. Kamil Tomášek (CJL, DEJ)

Nové tváře za katedrou

kou maturitní zkoušku.
Vedení školy věnuje pečlivé pří-

pravě studentů na maturitu vel-
kou pozornost a veškeré informa-
ce týkající se její realizace na naší 
škole průběžně zveřejňujeme na 
nástěnce výchovných poradců, 
u vyučujících maturitních předmětů 
a rovněž na webových stránkách naší 
školy. Takže maturanti, žádný strach 
a hlavně se učte!
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Zasvěcení ví, co se pod podivnou zkratkou 
ZAV skrývá. Mnohým se při pohledu na 
ni vybaví utrpení v hodinách TEA, někteří 
jen mávnou rukou, a možná se najdou 
tací, kterým srdíčko zaplesá. Nezasvěce-
ným nutno vysvětlit, že tato tři písmena 
představují program, který naučí ovlá-
dat klávesnici PC všemi deseti prsty 
a jehož výukou musí projít všichni naši 
studenti. A k čemu to všechno? Možná 
jste mistry v psaní SMS, ale zvládáte ta-
ké rychle  mailovat nebo chatovat? Tak 
schválně, počítejte se mnou. Pokud při 
psaní hledáte jednotlivá písmenka čili 
„datlujete“, napíšete stránku textu asi za 
půl hodiny. Pokud tušíte, kde který znak 
klávesnice leží a používáte 2 – 4 prsty, 
zkrátíte potřebný čas o třetinu až polovi-
nu, tedy na 20 až 15 minut. Pokud ovšem 
úspěšně projdete výukou ZAV, dokážete 
tuto dobu zkrátit o další polovinu, na 10 
až 7 minut. A opravdoví Mistři zvládnou 
stránku textu za 2 až 3 minuty. Absolvent 
ZAVu  tak oproti „datlům“ ušetří na de-

seti stránkách kolem 200 minut, tedy tří 
hodin! Nebo jinak, za stejný čas strávený 
na chatu může komunikovat s třikrát více 
přáteli! Tak co, má ZAV něco do sebe? Že 
máte času nazbyt a nepotřebujete čekat? 
Tak si představte situaci. Právě probíhá 
hodina, sedíte u počítače a nutně potře-
bujete odeslat pár opravdu nezbytných 
informací. Leč ve třídě je také (pro studen-
ta vždy zbytečný) kantor vyžadující jeho 
pozornost a dokonce vypracování úkolu. 
A co na to zručný „ZAVák“? Pečlivě sleduje 
výklad učitele a přitom hbitými prstíky 
bez jediného pohledu na klávesnici píše 
svým milovaným (stránku za 7 minut!) 
a zároveň rychlostí blesku vyhotovuje 
zadaný úkol. Zato vedle sedící „datel“ 
upřeně zírá na tlačítka, loví písmenka a 
vůbec neregistruje nad sebou již dlouhou 
chvíli stojícího kantora. Ortel je nemi-
losrdný – nesplněný úkol a ani žádné 
spojení s přáteli! Přemýšlejte. Nepřejdete 
raději na ZAV?

R. Zbranková

ZAV – více písmen, více stránek, více přátel...

Obrátila se na nás všímavá stu-
dentka 2. ročníku s otázkou – nemá-
me-li chybu v novém propagačním 
materiálu školy. V seznamu oborů 
otevíraných ve školním roce 2009/10 
totiž ten svůj obor -  Cestovní ruch 
- nenašla, místo něj tam četla:  „Ces-
tovní ruch, turismus a rekreologie“. 
Jak je to možné?

Vysvětlení je prosté. Studenti, kteří 
nastoupí za rok na naši školu, budou studo-
vat již podle nových školních vzdělávacích 
programů. Názvy těchto programů si volí 
každá škola sama, jejich obsah (předměty, 
učivo, cíle vzdělávání) musí vycházet z 
rámcového programu stanoveného minis-
terstvem. Náš stávající obor Podnikatel je 
zařazen do rámcového programu Ekono-
mika a podnikání a pedagogové naší školy 
pod vedením pana ředitele pracují již od 
loňského roku na přípravě školních pro-
gramů pro jednotlivá zaměření, přičemž 
vychází z našich stávajících prověřených 
učebních plánů. Nové názvy programů je 
mají co nejlépe charakterizovat, aby žáci, 
kteří uvažují o studiu na naší škole, věděli, 
co je při studiu zvoleného oboru čeká 
a jaké jsou jeho důrazy. Studentů, kteří již 
obor Podnikatel studují, se změna nijak 
nedotkne a své studium dokončí podle 
stávajících učebních plánů. I oni ovšem 
budou mít možnost vybrat si ve vyšších 
ročnících z nabídky nových volitelných 
předmětů své specializace.

Podrobné informace o nových škol-
ních vzdělávacích programech najdete 

v samostatné brožuře a samozřejmě na 
webových stránkách školy. 
Přehled studijních oborů otevíraných 
v roce 2009/10
> 79-41-K/61
Gymnázium - humanitní předměty
> 78-42-M/003
Pedagogické lyceum
> 63-41-M/01
Cestovní ruch, turismus a rekreolo-
gie
Zahraniční obchod a bankovnictví
Právo a řízení firem
Informační technologie a informační 
systémy

(STARO) NOVÉ OBORY

1. 9. 07 …upozorňujeme, že tříd-
ní schůzky se netýkají rodičů studentů 
nástavbového studia - neopakovat situaci 
z filmu Marečku, podejte mi pero!
8. 9. 07 …dnes, to je v sobotu, jsme 
s částí studentů navštívili kvalifikační 
zápas našich fotbalistů v San Marinu…
15. 10. 07 …výchovného filmového 
představení GYMPL se účastní povinně 
studenti 1. až 3. ročníků všech oborů…
24. 10. 07 …tady na Krete momental-
ne panuji teploty kolem 28 stupnu a je 
polojasno. Vsichni studenti jsou v poradku 
a sem tam nektery se uz zacina i tesit 
domu…
10. 11. 07 …dnešní den se po škole pohy-
boval štáb České televize. Natáčel repor-
táž o slovenských studentech naší školy…
20. 11. 07 …andělé z pedagogické-
ho lycea zvou na Mikuláše. Čerti v lyceu 
nejsou, uvidí se, zda se podaří nějaké 
draftovat…
2. 12. 07 …mikulášská besídka se změ-
nila na svělou megaakci - děti s rodiči 
naplnili celou sportovní halu! Holky děku-
jem,  pan profesor třídní by jistě dodal své 
Kluci děkujem!…
4. 12. 07 …Nakladatelství Alpress vyda-
lo v listopadu už třetí román pana ředite-
le, který se jmenuje  “Zlatá skrýš”…
19. 12. 07 …Tento předvánoční den 
je pro všechny studenty možností strávit 
netradiční a neformální školní dopoledne. 
Záleží na Vás, co si vyberete.Pokud nic, 
jste „NUDY“ !!!
17. 1. 08 …Trenérská hvězda Dana Joke-
še neustále stoupá. Kluci, děkujem…

3. 2. 08. …to se nám ti Kostkáči pěkně 
vybarvili! Středa před pololetím patřila 
soutěži tříd o co nejčervenější „ohoz” 
a vytoužený dort pana Sívka…
1. 4. 08 …Upozorňujeme všechny náv-
štěvníky i domácí, aby byli dnes při pohy-
bu po naší škole obezřetní! Na škole řádí 
aprílový fantóm. Zvláště má spadeno na 
učitele!
24. 4. 08 …Soutěž Blízká dálka se roz-
rostla do netušených rozměrů a nakonec 
soutěžilo více než dvě stě padesát žáků 
z čtyřicítky základních škol a víceletých 
gymnázií ze Střední Moravy.
29. 4. 08 ...k vítězství florbalistů výraz-
ně přispěla podpora fanoušků, studentů 
školy, pro které byl vypraven do Brodu 
speciální autobus…
26. 5. 08 …tradiční průvod masek 
a pasování obohatili letos čtvrťáci při 
posledním zvonění „Hrami bez hranic”, 
ve kterých potrápili své nástupce z řad 
třeťáků…

Útok fantoma na p. Psíka 

zachycený školní kamerou

JAK ŠEL ČAS aneb 
Citujeme z loňských aktualit 

na školním webu

Dne 30.1.2008 proběhla na naší 
škole akce s názvem „Červený den“. 
Cílem této akce bylo zpříjemnit si 
poslední den před pololetním vysvěd-
čením a hlavně vyhrát tzv. „Dort pana 
Sívka“, který byl sladkou tečkou. Velmi 
nás všechny potěšil zájem nejen stu-
dentů, ale i profesorů. Někteří učitelé 
opravdu zářili svými doplňky. Pan učitel 
Psík si pořídil nádherný červený deštník, 
který doplňoval jeho „červené“ tenisky. 
Naopak pan učitel Šimko zpestřil  oble-
čení svým červeným podvazkem. 

Nakonec „dort pana Sívka“ získala 
třída L1.A s počtem 3,71 kusu oblečení 
na člověka – celkem to dělalo 130 

červených hadříků. Na druhém místě se 
umístilo Gymnázium s počtem 3,33 ku-
su oblečení na osobu a na třetím místě 
se umístila třída Inteligentů (učitelé) 
s počtem 2,46 kusů oblečení červené 
barvy na inteligenta. 

Den poté přišel pan Sívek, pan 
ředitel a  pan Psík předat vítězům dort 
a kapku červeného, samozřejmě neal-
koholického, šampusu. Dort byl samo-
zřejmě taky červený, a proto i těm, co se 
vysvědčení moc nezdařilo, naskočil na 
tváří úsměv, Bylo to třešnička na dortu 
za úspěšným prvním pololetím.
Míša Boháčová a Zuzka Katrušáková 
L.1.A.

ČERVENÝ DEN aneb

barevná soutěž o dort pana Sívka

Svět modelingu
O prázdninách se sešel pan ředitel 

s modelkou a absolventkou naší školy 
Evou Kiliánovou, expřítelkyní Milana 
Baroše, a při povídání padl nápad nabíd-
nout studentkám, i zájemkyním o studium 
naší školy v rámci nultého ročníku, kurz 
modelingu. O co půjde? Děvčata se v rámci 
kurzu seznámí s tím, co život modelek 
obnáší, a naučí se základní set vědomostí 
a dovedností o tom, jak se správně pohy-
bovat, jak se elegantně oblékat, česat 
a líčit. Na závěr kurzu budou mít zájemky-
ně možnost navštívit letecky španělskou 
Valencii, kde Eva Kiliánová momentálně 
pracuje a studuje, a podívat se na život 
modelek „zblízka“.
Přihlásit se do kurzu modelingu je možné 
u asistentky ředitele paní Houserové.
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Tak jako v minulých letech, i v letoš-
ním školním roce proběhnou už 
tradiční zahraniční stáže, které jsou 
u studentů velmi oblíbené. 

> Seznamovací pobyt - Itálie
Snad nejdelší tradicí, kterou naše škola 
dodržuje, jsou seznamovací pobyty stu-
dentů prvních ročníků. Z autentických 
svědectví studentů víme, že tato akce 
velmi pomáhá nováčkům zvládnout začá-
tek v novém kolektivu a zároveň se mohou 
seznámit nejen se spolužáky, ale i se svý-
mi novými učiteli.
Letos jsme už podruhé navštívili italské 
letovisko Rimini. Že se akce už tradičně 
vydařila, o tom se můžete přesvědčit na 
dalším místě těchto novin.

> Španělsko – Barcelona
Touto akcí tradičně začínají každý školní 
rok dlouhodobé stáže studentů v zahra-
ničí pořádané pod hlavičkou projektů 
LEONARDO DA  VINCI. 
Na známém pobřeží Costa Brava ve stře-
disku  Santa Suzanna se studenti připra-
vují hlavně na práci v oblasti cestovního 
ruchu. Hlavní náplň tvoří průvodcovské 
a delegátské činnosti, animace a touro-
perátorské služby a technika poskytování 
služeb v oblasti cestovního ruchu. V době, 
kdy vycházejí tyto noviny, si pozdně letní-
ho sluníčka užívají vybraní studenti 2.,3. 
a 4. ročníků

> Kréta – Řecko
Další skupina  studentů se už těší na pobyt 
v Řecku,  zejména na Krétě.
Tato stáž je charakteristická tím, že cesta 
na místo je zpestřena o plavbu trajektem. 

Na své si zde přijdou zejména milovníci 
historie a památek, ale prakticky jde opět 
o procvičení znalostí z oblasti cestovního 
ruchu.

> Itálie, Francie, Monaco
Třetí z dlouhodobých stáží proběhne až 
v květnu na Ligurské riviéře v Itálii. Sou-
částí je návštěva filmového festivalu 
v Canes a exkurze do Monaca. Samozřej-
mě, že pro studenty je ale stěžejní opět 
praxe v oblasti cestovního ruchu. 
 

> Německo – Lipsko
Tradiční nabídka dlouhodobých stáží se 
v loňském roce rozšířila o dvoutýdenní 
stáž v německém Lipsku. Obvyklá praxe 
v oblasti cestovního ruchu byla zpestře-
na výlety, exkurzemi a dokonce malou 
„bojovou hrou,“ kdy byli studenti vrženi 
do života velkoměsta obdržením týdenní 
jízdenky a požadavkem, aby byli do večera 
zpátky. Přežili všichni.

Krátkodobé stáže

> Švýcarsko
Pravidelné odborné stáže ve švýcarské 
bance UBS v St. Gallen budou probíhat 
i letos. Podle zájmu se uskuteční na 
podzim a na jaře. Nejvhodnější jsou pro 
studenty oboru kapitálový trh a ban-
kovnictví. Odborný výklad v prostorách 
banky a návštěva trezoru jsou opravdu 
působivým zážitkem a hlavně inspirací 
k dalšímu studiu
> Předvánoční Vídeň
Návštěva předvánoční Vídně je už tradicí 
více než dlouhodobou. Je určena studen-
tům 1. ročníků, ale už tradičně o ni mají 

zájem i studenti vyšších ročníků. Exkurzi 
bude věnován některý z předvánočních 
čtvrtků nebo pátků. Přesné informace 
najdete opět na školním webu nebo na 
sekretariátu školy. Pro studenty prvních 
ročníků je akce součástí výuky, pro vyšší 
ročníky je určena zájemcům.

> USA – New York 
Naše tradiční zájezdy do New -Yorku 
zaznamenaly v posledních letech poně-
kud útlum. Bylo to způsobeno hlavně 
tím, že se  zkomplikoval proces získávání 
amerického víza a také menším zájmem 
studentů.  Připomínáme, že exkurze není 
určena jen studentům, ale i rodinným 
příslušníkům a známým. Pokud se najde 
minimální skupina účastníků, zajistíme 
doprovod pracovníka naší školy. Akce by 
se uskutečnila pravděpodobně na jaře 
roku 2009. Další informace sledujte na 
školním webu nebo u Mgr. Kostkové.

> Rakousko
V minulých letech naši učitelé cizích jazyků 
založili novou tradici a uspořádali jazykový 
pobyt studentů v Rakouských Alpách. Akce 
se uskutečnila v jarních měsících a byl o ni 
mimořádný zájem.Předpokládáme, že se 
podobné akce uskuteční i v příštích letech, 
protože studenti, kteří se kurzu zúčastni-
li, byli s jeho průběhem velmi spokojeni 
a jazykáři si pochvalovali pokroky v svých 
svěřenců v jazykové oblasti.

Zahraniční stáže

„ Moře slané, pláž písčitá, jídlo neob-
vyklé, hotel několikahvězdičkový, 
počasí horké, zmrzlina výborná, San 
Marino úžasné, atmosféra skvělá 
– zážitky zajištěny. 
„Supééér. Hodně nových lidí, učitelé 
v klidu  a chtělo by to zopakovat.“
„V Itálii se mi velice líbilo. Klidně 
bych tam zůstal ještě o něco déle. 
Samozřejmě místo školy.“
„Díky tomuto úžasnému pobytu jsme se 
seznámili se spoustou nových lidí, zažili 
nezapomenutelné a dobře jsme se poba-
vili.“
„Seznamovačka v Itálii se mi líbila, 
páč jsem byla u moře poprvé. Moře 
bylo úžasné, hotel se dal, jen to jídlo 
mi neudělalo dvakrát nejlíp. A výlet 
v San Marinu byl báječný. Hlavně to, 
kolik prodavačů tam umělo česky. No 
ale nejlepší byl volejbal. Su ráda, že 
sem jela.“
„Úplne super bol plážový volejbal 
a večerné posedy s gitarami. Zopakovala 
by som si to hocikedy. Ďakujem.“
„Seznamovací pobyt v Itálii byla 
naprostá špica. Spolubydlící – nej-
krásnější fifleny, co jsem kdy zažila, 
nejsuprovější učitelé, co jsem si moh-
la přát.“
Tak to jsou jen některé ohlasy letošních 
účastníků seznamovacího pobytu studentů 
prvních ročníků v italském přímořském leto-
visku Rimini. Zájezd se už tradičně vydařil, 
počasí nám přálo více než ve vrcholném 
létě, noví studenti navázali první kontakty 
a nová přátelství, třídní kolektivy se začínají 
pomalu formovat. Tak milí prvňáci, nezkaz-
te si to! Byli jste dobří. 

Seznamovací 
pobyt v Itálii

Tak byla nazvaná literární a výtvar-
ná soutěž  pro žáky ZŠ, kterou 
vyhlásil kulturní klub při huma-
nitním gymnáziu a pedagogickém 
lyceu naší školy. Organizátoři byli 
zaskočeni velkým zájmem a dobrou 
úrovní přihlášených prací. Zúčast-
nilo se 250 žáků ze 40 škol východní 
a střední Moravy. Účastníci měli 
výtvarnou nebo literární formou 
zachytit, jak si představují svět za 
padesát let. Na závěr soutěže byla 
připravena slavnostní vernisáž, na 
kterou byli pozváni nejúspěšnější 
žáci i se svými učiteli a rodiči. Vítě-

zové byli odměněni a nejlepší díla 
vystavena ve školní galerii. Oceně-
ní si mezi sebou rozdělili  peněžní 
prémie a ceny v hodnotě 37 tisíc 
korun. Absolutními vítězkami se 
staly Veronika Helisová, Anna 
Ingrová, Andrea Halaštová a Iveta 
Šimurdová.   

 
A jak si účastníci představují budoucí 
svět?
„Dnes se nepoužívají peníze. Byly nehy-
gienické….“
„No a školství….není v něm již takový 
nepořádek jako v nedávné historii.“

„V současné době již téměř všechna 
vozidla jsou poháněna atomovým nebo 
slunečním pohonem..“
„…v současné době již neexistuje Ama-
zonský prales, který lidstvo vykácelo 
někdy kolem roku 2020..“
„No a pak je tu zmiňované těhotenství 
pro muže. Jedná se o nový experiment, 
jež je nyní ještě ve zkouškách, ale pokud 
to vyjde, kdo ví…“
„Budoucnost má jistě spoustu realit a scé-
nářů, podle kterých se budou odvíjet udá-
losti následující a budoucí. Je jen na nás, 
aby vůbec bylo někdy za padesát let.“ 

Fotky z akce si můžete prohlédnout: 
http://www.kostka-skola.cz/home_
gallery.php?delka=7&kategorie=4-
2-7

Blízká dálka

Sportovci, kteří provozují vrcholově sport, 
tzn. reprezentují Českou republiku, pří-
padně hrají nejvyšší soutěže v tuzemsku či 
v zahraničí, mohou požádat vedení školy 
o individuální studijní plán.Po předložení 
tréninkového rozpisu a kalendáře zápasů 
či turnajů jim jsou vytvořeny podmínky pro 
tuto činnost. Získávají uvolnění z vyučová-
ní a mají možnost požádat o přezkoušení 
z učiva, případně napsání písemných prací 
v konzultačních hodinách. Ve výjimeč-
ných případech (např. při startu hokejistů 
v kanadských nebo amerických juniorských  
hokejových soutěžích, dlouhodobých 
tréninkových pobytech cyklistů na jihu 
Evropy či při účasti tenistů na zahraničních 
turnajích apod.) lze na základě školského 
zákona rozložit školní rok na dva roky.

Sportovci mají 
zelenou
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KPDM (http://www.kpdm-zk.eu) 
je dobře zavedená instituce našeho 
regionu, pomocí které mohou mladí 

lidé prezentovat názory a podněty 
svých vrstebníků nejen politikům 
krajské samosprávy. 

Naše škola v něm obsazuje dvě 
parlamentní místa – studenty gym-
názia a lycea reprezentuje Kamila 
Číháková (L2.A), podnikatelské obory 
Michaela Janšová (P2.B), které zvítě-
zily v jarních školních volbách. Oběma 
přejeme do druhého roku působení 
hodně inspirativních nápadů, zku-
šeností a také netradičních zážitků, 
jakým byla i jejich červnová cesta po 
Evropě, završená stáží v Evropském 
parlamentu v Bruselu. (viz reportáž 
Kamily v samostatném článku).

Krajský parlament dětí a mládeže 

(KPDM) Zlínského kraje

Reportáž Kamily Číhákové, členky 
Krajského parlamentu dětí a mlá-
deže (KPDM)

V červnu přijal Krajský parlament 
dětí a mládeže Zlínského kraje nabídku 
europoslance Tomáše Zatloukala, nav-
štívit známá místa spojená s vedením 
Evropské Unie.

Z ČR jsme vyjeli v pondělí večer, pro-
jeli Německem a ráno o půl osmé jsme byli 
ve Francii, kde nás čekala první přednáška 
v Radě Evropy ve Štrasburku, na kterou 
navázala prohlídka této instituce  a odpo-
lední kratší procházka městem. 

Ve středu jsme se přesunuli do Ev-
ropského hospodářského a sociálního 
výboru, který sídlí v Bruselu. Po zajímavé 
přednášce o různých úlohách Evropského 
výboru následovala prohlídka mini-Evro-
py. Pod tímto názvem si můžete předsta-
vit miniatury například Big Benu, Orloje 
a Staroměstské radnice, Modrého koste-
la, Eiffelovky  a mnoho dalších symbolů 
dnešní doby. Ve večerních hodinách jsme 
absolvovali procházku nočním Bruselem, 

která byla nádhernou tečkou za tímto 
dnem.

5. června a nás čekalo nejdůležitější 
místo, Evropský parlament. Po utřídění 
informací, které nám poskytla mluvčí par-
lamentu, nás poctil svojí návštěvou pan 
europoslanec Zatloukal, s kterým jsme 
vedli velmi živou a zajímavou diskuzi. 
Obrovským zážitkem pro mě bylo zhléd-
nutí hlasování poslanců při schvalování 
zákonů. 

Předposlední den jsme se vydali 
do Franfurktu nad Mohanem, kde jsme 
navštívili Museum mincí, Centrální ban-
ku, kde jsme se dozvěděli o historii eura 
a celé naše putování jsme ukončili prohlíd-
kou města Wurzburk, kde jsme nakoupili 
suvenýry pro své blízké. 

Strašně moc si vážím toho, že jsem 
měla šanci jet a poznat pana europoslance 
Zatloukala. Hlavně jsem si udělala  v hlavě 
jasno, co je to Evropská rada, komise, 
parlament apod. Na cestu  Evropou budu 
vzpomínat snad do konce života. Bylo to 
prostě něco úžasného!

Cesta po Evropě Finálového turnaje se zúčastnila druž-
stva z Kroměříže, Uherského Brodu a Vse-
tína. Mužstva si byla téměř rovna, ale po 
šesti vyčerpávajících zápasech se ukázalo, 
že kluci z Kostky jsou prostě nejlepší!!! Ze 
čtyř odehraných zápasů vyhráli tři, což je 
úžasný výkon. Zápasy byly skvělé! Nechy-
bělo jim nic, brankáři zuby nehty bránili 
bránu, aby gól nepadl, kluci si dávali přesné 
a bystré nahrávky, když byla možnost, na 
bránu vypálili, někdy marně, většinou se 
ale gól dostavil. Dva naši hoši nehezky 
spadli a jednoho docela bolestivě nastře-
lili míčkem, i přesto se snažili hrát dál - já 
osobně bych tam zůstala s brekem ležet. 
Patří jim velký obdiv.

Jediné, co se mi, a myslím, že 
i ostatním, nelíbilo, byl přístup rozhodčích. 
V některých okamžicích opravdu pískali 
neprávem. Jednoho hráče nám dokonce 
vyloučili. Mají to ale těžké, z toho vyplývá, 
že jim vlastně taky patří obdiv, zvládli to 
a všechny zápasy odpískali.

A co nakonec? Nakonec byly rozdá-
ny poháry - Kostka byla první, Kroměříž 
druhá a Uherský Brod třetí. Na zpáteční 
cestě jsem se dovolila zeptat pana Jokeše, 
našeho skvělého trenéra, bez kterého by 
to nešlo, na pár názorů:

Rozhovor s trenérem

Zuzana Katrušáková (L1.A): Jaký má-
te pocit z dnešního zápasu??
Mgr. Daniel Jokeš: Pocit mám celkem 
dobrý, protože jsme vyhráli. Kluci se ze 
začátku na hřišti trochu hledali, ale potom 
si začali přihrávat, více plnit moje poky-
ny a v druhém zápase se jim už dařilo. 
V posledním, čtvrtém zápase, kde už o nic 
nešlo, nechali projevit i soupeře.
ZK: Poslouchali vás kluci??
DJ: Poslouchali. Sice byly sem tam nějaké 
problémy s neslušným chováním na hřišti, 
ale jinak si myslím, že jsem spokojený.
ZK: A co páni rozhodčí??
DJ: Páni rozhodčí to měli těžké a mají to 
vždycky těžké, myslím si, že to zvládli 
v pohodě.
ZK: Mně připadali rozhodčí podpla-
cení a vám??
DJ: Hráči byli seznámeni s tím, jak se mají 
chovat a někteří to nerespektovali, poruši-
li pravidla a byli dokonce i vyloučeni.
ZK: rozhodčí byli taky seznámeni??
DJ: Jo byli…smích…))
ZK: Obecenstvo se vám líbilo??
DJ: Bylo to vynikající obecenstvo, také 
dostává pochvalu, snažilo se a přispělo 
k vítězství.

ZK: Děkuji moc za rozhovor

Dále jsem se ptala pana Machálka, 
který se dnešního zápasu také účastnil 
a celý ho nafotil, jak se mu fotilo. Odpově-
děl, že dobře. Dále jsem si chtěla přizvat 
pana řidiče na krátký rozhovor o tom, 
jak se mu s námi jede, ale bohužel jsme 
zjistili, že v autobuse nebyl nikdo, kdo by 
místo něj řídil. Zpáteční cesta byla plná 
vtípků a hlášek, které si budeme povídat 
ještě dlouho.

Katrušáková Zuzana L1.A

Krajské finále středních škol ve florbale

Uherský Brod – 16. 4. 2008

Pěvecký sbor
Rozjezd pedagogického lycea v loňském roce přinesl na naši školu spoustu novinek. 
Jednou z nejpříjemnějších bylo spontánní založení pěveckého kroužku, v němž 
se začaly scházet studentky, kterým dvě hodiny hudební výchovy týdně opravdu 
nestačily. Kostičky, jak si začaly říkat, nám svým zpěvem zpříjemnily nejednu 
slavnostní akci a v závěru roku úspěšně vystoupily i na přehlídce gymnaziálních 
pěveckých sborů v Otrokovicích.
V letošním roce přebírá vedení souboru významný vsetínský hudebník a uznávaný 
dirigent Jaromír Bazel starší, nositel Ceny města Vsetína. Věříme, že pod jeho 
vedením se bude sbor rozrůstat a přinese hodně radosti nejen nám posluchačům, 
ale především těm, kteří v něm budou zpívat.
se letos schází ve středu od 13:30 do 15:00 v klubovně internátu.
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Školní klub, zavedená instituce naší školy, pracující pod hlavičkou Domova mládeže 
a vedením paní Ondrové, se ani letos nechystá nechat vás zahálet. Chcete-li zažít něco 
netradičního, poznat sám sebe i své spolužáky a učitele mimo školní lavice, neváhejte 
a hlaste se u garantů jednotlivých akcí. Nabídka sportovních i kulturních akcí je bohatá 
a vybrat si může každý. A pozor! Akcí konaných během výuky se samozřejmě mohou 
účastnit pouze studenti, kteří „stíhají“ školu :-)

VODÁCKÁ EXPEDICE – VLTAVA
Tradiční „vodácké“ zahájení školního roku určené zkušeným vodákům.
Termín konání: 2. – 5. září 2008 (pouze pro 3. a 4. ročníky)
Přihlášky:  do 1. září 2008 (Hejdušková)  

CYKLISTICKÝ TÝDEN PO VALAŠSKU
Odpolední výjezdy na horských kolech do okolí Vsetína.
Termín konání: 15. – 18. září 2008
Přihlášky:  do 12. září 2008 (Pavlůsek)  

OUTDOOROVÝ TREK
Beskydskými „velehorami“ po svých…
Termín konání: 8. - 10. října 2008
Přihlášky:  do 1. října 2008 (Psík)

VÍKEND PLNÝ ZÁBAVY  NA HÁJENCE
aneb „Nuda je strašná věc….“ – projekt Domova mládeže k prevenci SPJ
Termín konání: 17. – 19. října 2008 (Pá – Ne)  - studenti 2. ročníků a starší
  7. – 9. listopadu 2008 (Pá – Ne) - studenti 1. ročníků
Přihlášky:  do 5. října resp. 31. října 2008 ( Ondrová)

VÍKENDY S KULTUROU
Kulturně-poznávací pobyty v českých i zahraničních městech
Termín konání: listopad 2008 – Olomouc
  duben 2009 – Hradec Králové
Přihlášky:  do 31. října 2008 ( Hejdušková)

MIKULÁŠSKÝ TURNAJ
Tradiční volejbalový turnaj tříd
Termín konání: 5. prosince 2008 
Přihlášky:  do 30. listopadu 2008 ( Psík)

TŘI DNY NA SNĚHU – VELKÉ KARLOVICE
Pro všechny, co nebudou na lyžařském výcviku nebo si chtějí přidat…
Termín konání: 21. – 23. ledna 2009 
Přihlášky:  do 9. ledna 2009 ( Machálek)

JEDNODENNÍ LYŽOVÁNÍ V ALPÁCH
Pro zkušené lyžaře a snowboardisty, kterým jsou české kopce už malé.
Termín konání: únor 2009 
Přihlášky:  do 31. ledna 2009 ( Jokeš)

VODÁCKÁ EXPEDICE MORAVA
Pro všechny, kteří ještě neseděli v lodi…
Termín konání: květen 2009 
Přihlášky:  do 30. dubna 2009 ( Pavlůsek)

Změna v nabídce akcí vyhrazena. V případě zájmu o uspořádání „speciální“ akce kontak-
tujte paní Ondrovou na DM.

ČINNOST PROBÍHAJÍCÍ NA DOMOVĚ MLÁDEŽE CELOROČNĚ
Filmový klub
Výtvarná dílna: malování na sklo, kresba, malba práce s textilem, práce s hlínou, tvorba 
výzdoby ke svátečním příležitostem
Kulturně - společenská činnost: výstavy, přednášky, besedy, muzeum, divadlo, kino, 
veřejná knihovna
Sportovní aktivity: on – line brusle, plavání, běh v terénu, bowling, lyžování, posilov-
na, ping – pong, minigolf, paintball
Turnaje: stolní tenis, fotbal, fotbálek, společenské hry

Bližší informace o zájmové činnosti na DM podají vychovatelé.

Školní  klub – nabídka akcí ve školním roce 2008/09

Ranní mráz, který se s námi potkal před 
odjezdem do Německa, se nás naštěstí 
nechytil a zůstal doma. Ráno jsme všichni 
naskákali do školního mikrobusu a od-
jížděli jsme směr Lipsko, tedy přesněji 
Gut Wehlit, který se pro nás stal na 14 
dní “domovem”. Cesta utekla velice rych-
le a v odpoledních hodinách jsme si už 
vybalovali věci na našem statku, který 
byl opravdu obrovský, dokonce tam měli 
i zvířátka… Hned při příjezdu se nás ujal 
velice mladý pán jménem Martin Kozlov-
ský, který se nám věnoval celý náš pobyt. 
Při večeři jsme se dozvídali tolik novinek, 
které tady na nás čekají, že jsme dostali 
dokonce strach. 
Každého z nás samostatně poslal Martin 
do německé cestovky. To by nebylo tak 
zlé, ale horší bylo, když nám dal do ruky 
pouze týdenní jízdenku, plánek doprav-
ních spojů a se slovy: “Do večeře ať jste 
zpátky”,  s úsměvem na tváři odjel svým 
autem. Lipsko je opravdu dost velké, takže 
někteří z nás dokonce ani na tu večeři 
nedojeli, a tak Martin, který za to mohl, 

si je musel jet hledat autem. Ale nako-
nec jsme se všichni sešli. Opravdu byl 
celý první týden pracovní. Většinou jsme 
se seznamovali s pracemi v cestovních  
kancelářích. 
Konečně nastal víkend a s ním i konec 
pracovního týdne. Na víkend nám Martin 
nachystal výlety. V sobotu jsme byli v ZOO 
v Lipsku, kde jsme strávili opravdu krásný 
den. Bylo teplo, slunce svítilo, co víc si 
jenom přát? Po sobotním úspěchu s poča-
sím jsme se v neděli vydali odvážně  do 
Drážďan. Toto historické město nás všech-
ny naprosto uchvátilo a dovolím si říci, že 
jsme si tady pořídili nejvíce fotografií za 
celý pobyt. Po nádherném výletě jsme 
chtěli jet ještě do nákupního centra, ale 
ejhle, oni mají v neděli všechno zavřeno. 
Tak jsme obratem otočili auto a vydali se 
zpátky na statek. 
Každé pondělí jsem měli promítání cizoja-
zyčných filmů, které nás obohatilo novou 
slovní zásobou, ale nikdo nemusí vědět, 
že v hororu se jenom huláká. Jeden den 
jsme věnovali prohlídce čtyřhvězdičko-

vého hotelu Linder, který nás naprosto 
ohromil svým luxusem. Byli jsme naprosto 
ohromeni, a když se nás milí průvodci pta-
li, samozřejmě německy, jestli se chceme 
něco zeptat, stáli jsme  a nevydali ze 
sebe ani hlásku. Ve středu jsem dostali 
od Martina obálky s úkoly, jak jinak než 
v němčině, a jeli jsme do Lipska a museli 
se vyptávat lidí, kteří chodili kolem. Byly 
to otázky vesměs z historie. Někteří z nás 
to samozřejmě vyřešili bravurně a šli s lís-
tečkem do informačního centra s dobře 
nacvičenou frází: Können Sie mir es aus-
fühlen, bitte? A bylo vymalováno....
Velkým zážitkem byla 
pro nás exkurze na le-
tiště v Lipsku. Bylo to 
velice zajímavé, ale ve-
lice náročné na překlad, 
přesto si myslím si, že 
všichni jsme pochytili 
to nejdůležitější. Čtvr-
teční den jsme věnovali 
prohlídce dolů a uměle 
vytvořených jezer. Od-

poledne jsme dělali projekty na téma: 
Lipsko a cestovní ruch a Drážďany. Mys-
lím, že se nám velice povedly, nikdo si 
nestěžoval. Všichni jsme se samozřejmě 
těšili na čtvrteční večer, přesněji na 20:00, 
kdy jsme začínali zpívat karaoke. Toto byla 
opravdu nejlepší část týdne...Všichni jsem 
se tady vyzpívali, no spíš vyřvali, a byli 
jsem naprosto spokojení. 
Ovšem také nastal pátek a my jsme všich-
ni museli být nastoupeni u mikrobusu, 
abychom odjeli domů. Nikomu se samo-
zřejmě pryč nechtělo, ale nakonec jsme 
se s velkým smutkem přemohli a odjížděli 
jsme směr Vsetín. Teď už musím jenom 
říct: Bylo to tady skvělé, ale moc krátké.

Odborná stáž v německém Lipsku

„Heč, a my jsme byli zase na Krétě...”



4. Pedagogické rady
28. srpna 2008 (Čt) – zahajovací,  
21. listopadu 2008 (Pá) – 1. čtvrtletí,  26. ledna 2009 (Po) – pololetí,  
17. dubna 2009 (Pá) – 3. čtvrtletí, 23. června 2009 (Út) – 4. čtvrtletí 

5. Třídní schůzky
úvodní pro 1. ročníky 1. září 2008 (Po)
1. čtvrtletí 21. listopadu 2008 (Pá) – 16 hodin
3. čtvrtletí 17. dubna 2009 (Pá) – 16 hodin

6. Dny otevřených dveří
3. října 2008 (Pá) 4. – 5. listopadu 2008(Út-St) 21. listopadu 2008 (Pá) 
6. prosince 2008 (So) 16. ledna 2009 (Pá) 13. února 2009 (Pá)
7. Nultý ročník
18. října 2008 (So) 15. listopadu 2008 (So) 6. prosince 2008 (So)
17. ledna 2009 (So) 14. února 2009 (So)  

8. Maturity
písemná práce z CJL 3. dubna (Pá) 
praktická zkouška z odb. předmětů 7. května (Čt)
ústní - P4.A + P4.B 1. – 4. června (Po-Čt)
ústní - P4.C + N2.A 8. – 11. června (Po-Čt)
předání maturitních vysvědčení 12. června (Pá)

9. Další akce - škola
pobyt 1. ročníku v Itálii 2. – 8. září 2008
odborná stáž Španělsko 11. – 29. září 2008
odborná stáž Řecko 5. – 28. října 2008
exkurze do Vídně 18. prosince 2008
maturitní ples 12. prosince 2008
lyžařský výcvik 5. – 10. ledna 2009
odborná stáž Itálie 11. – 30. května 2009
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1. Výuka
zahájení školního roku  1. září 2008 (Po)
ukončení 1. pololetí  29. ledna 2009 (Čt)
ukončení 2. pololetí  30. června 2009 (Út)

2. Termíny prázdnin
podzimní   27. + 29. října 2008 (Po, St)
vánoční   22. prosince 2008 (Po) – 2. ledna 2009 (Pá)
pololetní   30. ledna 2009 (Pá)
jarní   9. – 15. března 2009 (Po – Pá)
velikonoční   9. – 10. dubna 2009 (Čt – Pá)
hlavní   1. července 2009 (St) – 31. srpna 2009 (Po)

3. Další volné dny
a) státní svátky 28. října 2008 (Út), 17. listopadu 2008 (Po), 13. dubna 2009 (Po), 
 1. května 2009 (Pá), 8. května 2009 (Pá)
b) plánovaná ředitelská volna
 3. dubna 2009 (Pá), 7. května 2009 (Čt) - pouze pro nematuranty
 29. + 30. června 2009 (Po, Út)

Organizace školního roku 2008/2009

„Kostka školka - nové praktické pracoviště pedagogického lycea”

INFOCENTRUM  –ic.kostka-skola.cz

„Vítejte v neveřejné části školního 
webu, která již několik let přispívá ke 
zkvalitnění komunikace a vzájemné 
informovanosti mezi pracovníky ško-
ly, studenty a jejich rodiči.“

Text začínající výše uvedenou větou uvi-
dí každý z návštěvníků našich webových 
stránek, klikne-li na logo na úvodní strán-
ce. Nezná-li ovšem správné jméno a heslo, 
dál se nedostane!

Ale i tak si může mimo jiné přečíst, že :
> Přihlašovací údaje do Infocentra obdrží 
student a jeho zákonný zástupce při zahá-
jení studia.

> Střední škola Kostka jako první škola 
v České republice spustila elektronické 
vedení třídní knihy. Všechny učebny jsou 
vybaveny počítači s přístupem na Internet 
a vyučující píší informace o odučených 
hodinách a chybějící přímo na web. 
> Od šk. roku 2007/08 zapisují vyučující 
průběžnou klasifikaci pomocí programu 
Bakaláři do elektronického studijního prů-
kazu – součásti Infocentra.
> V sekci Infocentra „Školné a kolejné“ 
jsou zobrazovány informace o přijatých 
platbách.
> Sekce „Studovna“ obsahuje aktuální 
výukové materiály a učební texty, typová 
zadání, pracovní listy a zadání projektů.
> Pro ochranu vstupu do Infocentra 
a zajištění toho, že každý přihlášený vidí 
skutečně pouze to, co se ho týká, používá-
me nejmodernější bezpečnostní prvky. 

Jak již připomněl pan ředitel ve svém 
úvodníku, od 1. září začala pod hlavičkou 
„Kostka školy“ působit nová mateřská 
školka, která ve dvou odděleních pro děti 
ve věku 3-4 a 5-6 let nabízí dětem řadu 
aktivit, které nejsou v běžných školkách 
dostupné.

Školka je  vzorovým praktickým pra-
covištěm pro studentky pedagogického 
lycea „Kostka školy“, dětem se tak vedle 
zkušených vychovatelek věnují jako jejich 
asistentky děvčata připravující se na svoji 
profesní pedagogickou dráhu.

Do aktivit, v nichž se děti budou moci 
rozvíjet, patří výuka základů angličtiny, 
výuka plavání ( u dětí do 3 let za přítom-

nosti rodiče, starší děti s vychovatelkou), 
výuka lyžování a rozvoj dovedností ve 
výtvarné dílně, v hudebním a sportovním 
kroužku a v kroužku informatiky. 

Školka umožňuje polodennní či zkrá-
cenou docházku, v základním provozu 
bude školka otevřena ve všední dny od 
700hod. do 16:00 hod., rozšířený provoz 
pak od 16:00 hod. do 18:00 hod. a mimo-
řádný provoz o víkendech od 8:00 hod. do 
1400hod. Maminkám na mateřské dovo-
lené školka nabízí péči o děti v rozsahu 
několika hodin denně.

Zájemci o umístění svých dětí do 
školky získají bližší informace na tel. čísle 
603 259 095.

Školka, kde děti dostanou víc…


